ХАРАКТЕРИСТИКА
на кладовщика ЗАО «Бизнес-Склад» Сидорова Петра Ивановича

Сидоров П.И. родился в 1980 году, имеет высшее образование – в 2000 г. окончил Московский Автодорожный Институт по специальности «Транспортная логистика».
С 2008 г. до настоящего времени работал в ЗАО «Бизнес-Склад» в должностях: комплектовщик, начальник смены, кладовщик, старший кладовщик. За время работы проявил себя как высококвалифицированный специалист и ответственный работник. Имеет высокий уровень профессиональных знаний, грамотно руководит вверенным подразделением, имеет заслуженный авторитет среди подчиненных.
Сидоров П.И. регулярно проходит курсы повышения квалификации, самостоятельно изучает специализированную литературу, ответственно подходит к выполнению порученных ему задач и должностных обязанностей.
За выдающиеся результаты работы Сидорову П.И. неоднократно объявлялась благодарность. В 2011 году данный работник участвовал в общекорпоративном проекте внедрения системы управления товарными запасами, за что был награжден поощрительной грамотой и ценным подарком.
Коллеги отмечают доброжелательность и внимательность Сидорова П.И., стремление помочь и поддержать в трудной рабочей ситуации. За время работы данный работник неоднократно вносил инновационные предложения по оптимизации деятельности своего подразделения, часть из которых были внедрены и способствовали существенному сокращению складских издержек.
Характеристика выдана для представления по месту требования.
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