Мировому судье судебного участка №5
Первомайского судебного района г. Иваново
Бугаенко Ж.К.
От руководителя экспедиторского отдела 
ООО "ГелиосПлюс", (г. Иваново, ул. Л. Толстого 5а, 
тел. 89000000000, 23-45-67,
pochta@geliosplus.ru)
Саночкина А.Л.
Ходатайство
на сотрудника ООО "ГелиосПлюс" Антипова Михаила Александровича "13" марта 2020 г. заведено административное дело по п. 4. ст. 12.15 КоАП РФ. Было изъято водительское удостоверение.
Антипов М.А. работает в указанной организации с ноября 2008 года водителем-экспедитором. За все время работы он показал себя как грамотный и аккуратный водитель. ДТП с его участием никогда не случались, иных правонарушений он также не совершал. Свои трудовые обязанности Антипов выполнял без нареканий. Среди коллег всегда пользовался уважением.
Я, как его непосредственный начальник, обязуюсь провести с ним беседу и разобрать его проступок на собрании экспедиторского отдела.
После лишения водительских прав Антипов не сможет работать в нашей организации и будет вынужден искать новую работу, что будет весьма сложно без водительского удостоверения. На иждивении Антипова находятся жена, которая на данный момент пребывает в отпуске по уходу за ребенком, и двое сыновей.
Кроме того, нашей компании не хотелось бы потерять опытного и надежного сотрудника.
С учетом указанных выше обстоятельств
прошу:
Удовлетворить настоящее ходатайство, не лишать Антипова Михаила Александровича водительских прав, а ограничиться наказанием в форме штрафа.
Дата «28» марта 2020 г.
Начальник экспедиторского отдела А.Л. Саночкин  Саночкин
Генеральный директор ООО "ГелиосПлюс" П.П. Николаев  Николаев
